
   
  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 91/ 2019 

Majstrovstvá Európy ENDURO 2019 – víkendové finále vo Fínsku 
 

Tohtoročný európsky enduro šampionát vyvrcholí tento víkend (6.-8.9.2019) vo fínskom Heinole. Na štart 
týchto trojdňových ME sa postaví i trojica slovenských jazdcov Thomas Hostinský, Patrik Halgaš a Martin 
Giertl. 

Martin Giertl štartuje v triede Junior E1, kde je pred Fínskom na 5.mieste so stratou len 2 body na štvrtého 
Salomonssona zo Švédska. Vedúcim jazdcom triedy junior E1 je Ronny Kytönenom, ktorý je v absolútnom 
poradí bez rozdielu triedy na druhom mieste za vedúcim jazdcom Krištofom Kouble. Ten však  vo Fínsku 
nebude štartovať, nakoľko si v tréningu zlomil stehno a je po operácii v nemocnici. 
Thomas Hostinský a Patrik Halgaš štartujú v triede 250 T. Thomas je v priebežnom poradí na druhom mieste 
len 7 bodov za vedúcim Mauriziom Micheluzm z Talianska. Patrik Halgaš, bez jedného štartu na ME,  je pred 
Fínskom na 5.mieste, len 5 bodov za štvrtým Tomiczekom z Poľska a desať bodov za tretím Adolfom Živným 
z ČR. Pevne veríme, že sa našej trojici bude vo Fínsku dariť a to ako v súťaži jednotlivcov, tak i v tímovej súťaži. 

Centrom šampionátu je bývalý motokrosový areál, ktorý už i v minulosti hostil  mnoho medzinárodných 
podujatí endura.  Dva dni sú venované klasickému enduru, posledný deň sa uskutoční záverečný motokros, 
nakoľko  v rámci finále sa ide i tímová súťaž národných tímov, kde bude bojovať i naša trojica jazdcov.  

Jazdci v piatok a v sobotu absolvujú tri kolá na 55 km dlhej trati, pričom v každom kole na nich čakajú tri 
špeciál testy. Trať bude naozaj náročná o čom svedčia i fotky z obhliadky trate od našich chlapcov.  
Nakoľko sa v Heinole bude súťažiť tri dni,  bude v tejto poslednej súťaži udelených 90 majstrovských bodov. 
Teoreticky sa teda prvých desať jazdcov z priebežného poradia môže stať absolútnym víťazom ME enduro 
2019.   

Takže, všetko je otvorené a nových majstrov Európy enduro spoznáme až v nedeľu po skončení šampionátu vo 
Fínsku.   

Viac informácii nájdete na stránke: http://european-enduro.com/ 

Live výsledky: https://live.kalkku.fi/   

          Sekretariát SMF 05.09.2019 
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